AN e B
. - = 4 S o~ N . . Tz
106 2554 B 8 %4322 ot 2hagyg RELI2ISS0 _E,
il A DA

3l

ﬁ Bl ETT;‘A\’}’-}
TRER 2 R B
LA OF T TR B IR
—-)7‘ '\{’;I}/%E’ lféfﬁ‘;-; %pég\%\%&u}‘ 5%1;}3@)1@%@ L——-Fé‘% F ’f/‘ﬂ\’_éz%\_!— lfé F] y AR -‘%J.Av\ o
(—)*%JB ,%_%Flﬂ ?‘\‘ﬁi:lj‘-lé ) ’}:@I'%? j\];&]?’l’xfg o

5% 2 54 EF A a=0.05 T2l & Foos(df1,df2) » to0s(28)=1.701 » to0p5(28)=2.048 -
dfl
1 2

28 4.196 | 3.340
df2 29 4.183 | 3.328
50 4.034 | 3.183
52 4.027 | 3.175

-~ ;ﬁ—ﬁb é'r ;'JFFB%:
OB 1 Z4F31F B iAo 55 (Swimming-pool drownings) 14 #icfe # B % i 3 7
% 7 (Nuclear power plants ) #c & #icz. FF e (20155 B S #crp i B8k 2 90.12% -
?ﬁ”;ﬁﬁ'/ﬁ?ﬁﬁr}&iﬁln\%‘rk;ﬁﬁﬂ‘ T % B % e\ ~3§7F§*;£PQIEJ_E} o (54)

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

£ 700 deaths 850 BkWh
g

2 z
S 600 deaths 800 BkWh &
E 8
&, 3
2500 deaths 750 BKWh &
= e
£ B
2 400 deaths 700 BkWh &

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009

-® Nuclear power plants = Swimming-pool drownings

1

J*w&%ﬂﬁﬁﬁpm$¢ﬁﬁ%ﬂﬁ |70 F]F AT o TR 0 A R R
By PR ZE BT CHTR RIS BN R FERR B
FAR S EPp Rt s AR B R R AT R TAR R
At REBRERBESEASES BRE (P a4 L E) e FER
ﬁﬁ%%ﬁﬁz#w&%&%ﬁﬁwwwﬁ’ﬂw&*aﬁﬂw%’éﬁgwﬁ‘WM§
RO BR¥EOBE (p) ~FREHE K (n) DR A3 &
B 3§ R dfiie Ep RSB U ﬁﬁ%%ﬁﬂ B2 FHAT v VAo Ren
BE L@ o FEmmd o (104)

/

(8% = F)



N B
2 -2 — A4 > - 2 N LN ) B . l Q—
106F 7324 B B & 4 332 &3 FEu gL 121550 5% - _E,

BoOP tuEats

S - AEFREENESS AR P WETT BRE AR F IR (Yo '
W) BERRBIF A FER (X 28) ~ 28R R (X0 28) ~ R (X0 =4)
frfl £ (X 2om ) 2 Benb o 324 1787 4 R ™ 7 = aw il
WA 1Y =6+ 06X, + 6. X, + X, + B, X, +¢
A2 Y =8 +6X,+6,X, +¢
Al 3 Yi:ﬂ0+ﬂlxli T &
éj‘rf% * & 1 4ok 2 ¢ A R ffu#ﬁ;»‘iﬁﬁﬂﬁi%ﬂ e~ 47 % (ANOVA » Analysis of
Variance) sF & kw F 0 T RP48 ¢ (=] 4210 4 » £ 30 4 )

# 1 #73] 1 ANOVA #

Response ©' Y DF Sum of Mean F value
squares square
X 1 590.21 590.21 123.8106
X|X| 1 224.35 224.35 47.0621
X51X1, X, 1 1.4 1.4 0.294
X4l X1, Xy, X3 1 0.43 0.43 0.0896
Error 50 238.35 4.77
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Response © Y DF Sum of Mean F value
squares square
X 1 590.21 590.21 127.782
Xl X 1 224.35 224.35 48.572
Error 52 240.18 4.62
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Source Sséll?;rzg DF Mean square F value
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Error (2) (5) (6)

Total (3)

. 3 n =Y, ke s :

v - A TERRRL S = Z{x >'<1 };?ﬁgﬁm@ﬁﬁ@m =B, +BX +¢ i=L.,nz
i=2

3]

BB o T I ,Bln: B3 s o N A Sl T2 RPN S S

BT SEEARROTEC T RS B BAe i R B L s tmAnd G i gk
g d & 732 o (10 4 )



